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Ο μητροπολίτης Καΐρου και Βορείου Αφρικής
Κωνσταντίνος επισκέφθηκε χώρες της Δυτικής και
Νοτίου Αφρικής

Ο πατριαρχικός έξαρχος Αφρικής, μητροπολίτης Καΐρου και Βορείου Αφρικής Κωνσταντίνος,
προσωρινά ασκών χρέη ποιμενάρχου της εκκλησιαστικής επαρχίας Νοτίου Αφρικής επισκέφθηκε
για πρώτη φορά κατά το διάστημα από 15 έως 24 Απριλίου 2026 τη Ζιμπάμπουε και τη Σενεγάλη,
καθώς και την Ακτή Ελεφαντοστού. 

Ο ιεράρχης συναντήθηκε με αξιωματούχους, επισκέφθηκε κοινότητες και ενορίες της
Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής, τέλεσε ιερές ακολουθίες και συναναστράφηκε με κατοίκους της
περιοχής και Ρώσους ομογενείς. 



 Στο Ζιμπάμπουε και τη Σενεγάλη για πρώτη φορά τελέσθηκαν αρχιερατικές ιερές ακολουθίες. 

Στην Ακτή Ελεφαντοστού ο μητροπολίτης Κωνσταντίνος διεξήγαγε επίσης κοινή συνέλευση του
ιερού κλήρου της Αρχιερατικής Περιφέρειας Δυτικής Αφρικής (Ακτή Ελεφαντοστού, Μπενίν, Τόγκο
και Μπουρκίνα Φάσο). 

Στις 15 Απριλίου ο ιεράρχης αφίχθη στην πρωτεύουσα της Ζιμπάμπουε Χαράρε, συνοδευόμενος
από τον αρχιερατικό επίτροπο των ενοριών της εκκλησιαστικής επαρχίας Νοτίου Αφρικής στη
Δημοκρατία Νοτίου Αφρικής και προϊστάμενο του ιερού καθεδρικού ναού του Αγίου Σεργίου της
εκκλησιαστικής επαρχίας Νοτίου Αφρικής στο Γιοχάνεσμπουργκ πρωθιερέα Δανιήλ Λουγκοβόι και
τον ιδιαίτερο του μητροπολίτη αναγνώστη Β. Ντεντιούκ. 

Την ίδια ημέρα πραγματοποιήθηκε συνάντηση του μητροπολίτη Κωνσταντίνου με τον πρέσβη της
Ρωσικής Ομοσπονδίας από κοινού στη Δημοκρατία της Ζιμπάμπουε και τη Δημοκρατία Μαλάουι Ν.
Κρασίλνικοφ. 

Την Πέμπτη της Διακαινησίμου, στις 16 Απριλίου, ο μητροπολίτης Κωνσταντίνος μετέβη στην
κοινότητα του Οσίου Σεργίου του Ράντονεζ στα προάστια της πρωτεύουσας της Ζιμπάμπουε
Ουότερφολς. 

Την Παρασκευή της Διακαινησίμου, στις 17 Απριλίου, και εορτή της εικόνας της Παναγίας
«Ζωοδόχος Πηγή», ο κύριος Κωνσταντίνος πλαισιούμενος από τον πρωθιερέα Δανιήλ Λουγκοβόι
και τον κληρικό της εκκλησιαστικής επαρχίας Νοτίου Αφρικής στο Μαλάουι ιερέα Σάββα Καντζάβα,
για πρώτη φορά τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στη Ζιμπάμπουε, στην πρωτεύουσα της χώρας
Χαράρε. 

Επίσης παρέστησαν ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Ζιμπάμπουε και
παραλλήλως στη Δημοκρατία Μαλάουι Ν. Κρασίλνικοφ, ο πρέσβης της Δημοκρατίας της
Λευκορωσίας στη Δημοκρατία της Ζιμπάμπουε Γι. Νικολάιτσικ, στελέχη της ρωσικής Πρεσβείας και
κάτοικοι της περιοχής. 

Στις 18 Απριλίου ο ιεράρχης κατέφθασε στη Σενεγάλη, όπου συναντήθηκε με τον πρέσβη της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Σενεγάλης και παραλλήλως στη Δημοκρατία της
Γκάμπια Ντ. Κουρακόφ. 



 Ο αρχιερέας συνοδευόταν από τον πρόεδρο του Τμήματος Ιεραποστολής της Πατριαρχικής
Εξαρχίας Αφρικής ιερέα Γεώργιο Μαξίμοφ και τον ιδιαίτερό του αναγνώστη Β. Ντεντιούκ. 

Την Κυριακή του Θωμά, στις 19 Απριλίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Κωνσταντίνος τέλεσε τη Θεία
Λειτουργία στον χώρο της ρωσικής Πρεσβείας στο Ντακάρ, παρουσία του Ρώσου πρέσβη Ντ.
Κουρακόφ, στελεχών της διπλωματικής αποστολής και Ρώσων ομογενών. 

Στις 21 Απριλίου ο μητροπολίτης Καΐρου και Βορείου Αφρικής Κωνσταντίνος αφίχθη στην πόλη
Αμπιτζάν στην Ακτή Ελεφαντοστού, όπου την ίδια ημέρα συναντήθηκε με τον πρέσβη της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη χώρα Α. Σαλτικόφ. 

Νωρίτερα, την ίδια ημέρα στον χώρο της Πρεσβείας ο ιεράρχης τέλεσε δοξολογία με αγιασμό και
ιερό Τρισάγιο. 

Στις 22 Απριλίου ο μητροπολίτης Κωνσταντίνος τέλεσε τη Θεία Μυσταγωγία στην ενορία του
Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ στο Αμπιτζάν, πλαισιούμενος από τον ιερέα Γεώργιο Μαξίμοφ και
κληρικούς της Αρχιερατικής Περιφέρειας Δυτικής Αφρικής. 

Την ίδια ημέρα ο Σεβασμιώτατος κ. Κωνσταντίνος διεξήγαγε συνέλευση κληρικών της
Περιφέρειας, κατά την οποία συζητήθηκαν θέματα του εκκλησιαστικού βίου στις χώρες, όπου
υπηρετούν. 

Ολοκληρώνοντας το ταξίδι στις 23 Απριλίου, ο μητροπολίτης Κωνσταντίνος μετέβη στην
πρωτεύουσα της Δημοκρατίας της Ακτής Ελεφαντοστού Γιαμουσούκρο, όπου εκ του σύνεγγυς
απόλαυσε τα αξιοθέατα της πόλεως. 

Την ίδια ημέρα ο ιεράρχης και ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ακτή Ελεφαντοστού Α.
Σαλτικόφ συναντήθηκαν με τον πρόεδρο του Ανωτάτου Οργάνου για Θέματα Καταλλήλου
Διαχειρίσεως στην Ακτή Ελεφαντοστού και τον πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου του
Διαμερίσματος Μαράουε Ζόρο Επιφάν Μάλο. Συζητήθηκαν οι ενδεχόμενοι τρόποι συνεργασίας,
αναφέρει η ιστοσελίδα της Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής. 

   



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/94233/
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